Huishoudelijk reglement van Combo Koor MozaiK
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1. Kenmerken.

Het Gospelkoor Hulsberg (nu Combo Koor MozaiK) werd opgericht in 1969. Het is een kerkelijk koor dat maandelijks de eucharistieviering muzikaal  opluistert in de st. Clemenskerk in Hulsberg. Deze Eucharistieviering wordt ongeveer 9 maal per jaar opgeluisterd door het koor, ook de teksten worden door het koor samengesteld. Het koor zingt merendeels vierstemmige swingende liederen en wordt daarbij begeleid door een eigen combo. Enkele liederen worden a capella gezongen. Het koor is een vereniging waarbij zowel zingen en musiceren als ontspanning en gezelligheid centraal staat. Het koor telt ongeveer 50 leden. De leeftijd van het koor is tussen de 20 en 70  jaar.
1.2 
Activiteiten.

Het koor repeteert wekelijks op woensdagavond van 20.00 uur tot 22.00 uur in het Gemeenschapshuis de Lange Berg in Hulsberg. In de schoolvakanties vinden er, als het programma het toelaat, geen repetities plaats. Naast de maandelijkse missen in de st. Clemenskerk in Hulsberg, die meestal op zondagmorgen (11.00 uur) en een enkele keer op zaterdagavond  (19.00 uur) plaatsvinden, verzorgt het koor huwelijksmissen binnen en buiten Hulsberg. Met carnaval wordt er een dialect mis samengesteld. Er worden ook kerstconcerten opgeluisterd. Daarnaast worden er jaarlijks enkele gezellige activiteiten georganiseerd. De laatste jaren is er zo ongeveer om de vijf jaar een groot concert door het koor samengesteld. Deze concerten werden meerdere malen uitgevoerd in Hulsberg en omgeving. Zo vond er een Passieconcert plaats, het concert  ‘Wereldwijs’  en in 2014 het concert ‘Sing sing sing’ . Ook vinden er concerten plaats in samenwerking met ander koren of verenigingen.
2. Functies

2.1 
Bestuur

Het bestuur van het koor bestaat uit een voorzitter, een secretaris, een notulist, een penningmeester en een viertal bestuursleden. Het bestuur vergadert eenmaal maandelijks bij een van de bestuursleden thuis. Een bestuurslid neemt voor twee jaar zitting in het bestuur. Na een periode van twee jaar kan een herbenoeming plaatsvinden. De benoeming van de bestuursleden wordt voorgelegd aan de leden tijdens de algemene jaarvergadering, die gewoonlijk in maart plaatsvindt.

2.2 
Voorzitter

De voorzitter is het eerste aanspreekpunt voor de dirigent, het bestuur en de leden. Ook onderhoudt de voorzitter contact met het kerkbestuur en andere externe besturen. De voorzitter zit de vergaderingen voor en vertegenwoordigt het koor bij formele gelegenheden.

 

2.3 
Secretaris

Het secretariaat verzorgt de correspondentie. Ook zorgt het secretariaat voor de archivering van de notulen en andere documenten, uitgezonderd de partituren. Verzoeken voor het verzorgen van missen lopen eveneens via het secretariaat. De secretaris legt het verzoek voor aan de dirigent. Als die akkoord is, wordt de uitvoering aangenomen. Dan wordt het koor ingelicht en stelt de secretaris de aanvrager op de hoogte. Bij meer dan twee uitvoeringen in een maand wordt de uitvoering aangenomen in overleg met het bestuur en eventueel met de leden.  

De notulist, tevens bestuurslid, werkt de notulen uit en verstrekt ze voor de vergaderingen.

 

2.4 
Penningmeester

De penningmeester behartigt alle financiële zaken van het koor. Jaarlijks stelt de penningmeester de balans samen. De boekhouding wordt jaarlijks gecontroleerd door de kascontrolecommissie die wordt samengesteld uit leden van het koor. De maandelijkse contributie wordt aan de penningmeester overgemaakt. De penningmeester geeft aan wanneer het nodig is extra inkomsten te werven.

 
2.5 
Dirigent

De dirigent geeft muzikale leiding aan het koor gedurende zowel de repetities als de uitvoeringen. Dit betekent dat de dirigent verantwoordelijk is voor de artistieke en muzikaal technische uitvoering van de muziekstukken. De dirigent geeft advies over de in te studeren en uit te voeren muziekstukken en heeft een stem in de repertoire keuze. Bovendien adviseert de dirigent over de medewerking van solisten en leidt hij het combo tijdens uitvoeringen en repetities. Het koor maakt gebruik van de diensten en vaardigheden die de dirigent op grond van zijn opleiding en ervaring aan het koor aanbiedt en betaalt hiervoor een vergoeding.

 

2.6
Pastoor

Het koor werkt samen met de priester en het kerkbestuur van de St. Clemens kerk in Hulsberg. In samenspraak met de andere Hulsbergse koren worden jaarlijks de data vastgelegd waarop het koor de eucharistievieringen verzorgt.  De priester werkt tevens samen met de tekstgroepen die de thema missen verzorgen en adviseert hen bij de keuze van teksten.


3 
Werkgroepen

 

3.1 
Tekstgroepen

De tekstgroepen worden gevormd door koorleden die zich per mis opgeven. Alle koorleden kunnen zich hiervoor opgeven, wel wordt geprobeerd in iedere groep een of meer mensen te laten meedraaien die enige ervaring hebben. De keuze van het thema wordt in overleg met pastoor vastgesteld en is afhankelijk van het evangelie van de betreffende zondag. De tekstgroep kiest rondom het thema teksten en liederen die de boodschap van het thema uitdragen. Ten behoeve van de selectie van de teksten bezit het koor een archief met teksten en gebeden die worden bewaard bij Loes Kuipers en waar iedere tekstgroep gebruik van kan maken. De tekstgroep legt de concept-mis ter goedkeuring aan pastoor voor. De tekstgroep selecteert ook de liederen voor de thema mis. De keuze van de liederen wordt liefst 2 maanden, maar uiterlijk 1 maand voor de datum van uitvoering aan de dirigent bekend gemaakt in verband met de planning van de repetities. De tekstgroep overlegt met de dirigent of de voor de thema mis gekozen liederen haalbaar zijn voor het koor gegeven de beschikbare tijd voor repetities. De themamissen worden door een van de leden van de tekstgroep volledig uitgetypt (teksten en liederen). Deze boekjes worden gekopieerd via het bestuur en in de kerk aangeboden.

3.2 
Muziekcommissie
De muziekcommissie bepaalt welke liederen tijdens een uitvoering, anders dan een thema-mis, ten gehore gebracht worden. De muziekcommissie kiest bovendien de nieuwe liederen. De dirigent is lid van deze groep en heeft een stem in de keuze van de liederen in verband met de keuze van het arrangement, de moeilijkheidsgraad en de haalbaarheid in tijd. In principe worden liederen gekozen die wat betreft tekst passen binnen een eucharistieviering. Het aantal nieuw in te studeren liedjes wordt bepaald door de dirigent. De muziekcommissie krijgt jaarlijks een budget ter beschikking, waarvan indien nodig, nieuwe partituren kunnen worden aangeschaft. Leden die een suggestie hebben voor een in te studeren lied kunnen dit kenbaar maken aan de muziekcommissie. Het beheer van de partituren is in handen van Loes Kuipers, die tevens lid is van de muziekcommissie. Zij zorgt ervoor dat van elke nieuwe partituur het origineel wordt gearchiveerd. De leden krijgen de nieuwe partituren per mail aangeleverd en zorgen er zelf voor dat deze worden uitgeprint.
 
3.3 
Feestcomité

Het feestcomité verzorgt jaarlijks een aantal activiteiten voor de koorleden. In het verleden hebben de volgende activiteiten plaatsgevonden: een wok-avond, een feestavond, een Sinterklaasavond, een barbecue, thema avonden, tuinfeesten.  Jaarlijks krijgt het feest comité een bedrag toegekend om deze activiteiten te organiseren.

3.4 
Combo

Het koor wordt muzikaal begeleid door een combo. De samenstelling van het combo is wisselend. Het combo bestaat momenteel uit twee toetsenisten, een drummer en een dwarsfluitiste. Incidenteel worden er andere instrumenten aan het combo toegevoegd, bespeeld door leden of ingehuurde instrumentalisten. De arrangementen zijn hierop afgestemd.


4 
Huisregels

4.1
Contributie 

De contributie bedraagt € 7 per maand. Dat is € 84,-per jaar. Twee leden uit een gezin betalen € 138,-  per jaar. De combo leden betalen geen contributie. De contributie dient maandelijks vooruit betaald te worden bij de penningmeester.

De contributie wordt bij voorkeur een keer per jaar, in januari, betaald per bank, IBAN nr. NL98 RABO 0124 1957 33 ten name van Combo Koor MozaiK, onder vermelding van contributie en jaartal. Uiteraard mag de contributie ook per maand betaald worden.
 

4.2 
Opzetten geluidsinstallatie

Maandelijks is een groep van de koorleden verantwoordelijk voor het opzetten en opruimen van de geluidsinstallatie, de stoelen en de instrumenten tijdens de repetities en de uitvoeringen. Er zijn vijf groepen samengesteld, wat betekent dat elke groep 2 keer per jaar aan de beurt is. Indien een lid gedurende meerdere repetities of uitvoeringen in de maand dat hij of zij in de opzetgroep zit afwezig is, dient dit lid zelf afspraken hierover te maken met de overige leden van de groep (bijvoorbeeld door zelf voor een vervanger te zorgen). In het gemeenschapshuis de Lange Berg zijn die materialen opgeslagen die nodig zijn bij de repetities. De materialen die nodig zijn bij uitvoeringen zijn opgeslagen in de kerk. Bij uitvoeringen buiten Hulsberg dienen de spullen uit de kerk vervoerd te worden naar de plaats van uitvoering. De keyboards en de versterker moeten vanuit het gemeenschapshuis naar de kerk en visa versa meegenomen worden, alle andere spullen zijn in tweevoud aanwezig. Denk er aan bij het betreden van de kerk  buiten de missen om, dat het alarm aan staat en men pastoor of de koster moet waarschuwen.

 

4.3
Klappers

Nieuwe leden krijgen een klapper met partituren en een zwarte map bedoeld voor de uitvoeringen.

Voor de inhoud van de klapper is elk lid zelf verantwoordelijk. Als een lid partituren nodig heeft van nieuwe liederen of herschreven liederen die op dat moment gerepeteerd worden dan kunnen ze dat per mail melden bij Loes Kuipers die de partituren beheert. Zij zal er dan voor zorgen dat deze partituur of gemaild of in papieren versie op de repetitie verstrekt wordt.  De partituren staan ook op de ledenpagina van de site en kunnen gekopieerd en uitgeprint worden.

Het is van belang de klapper telkens bij te vullen. Voor uitvoeringen heeft ieder koorlid een zwarte map. Voor de uitvoering worden de benodigde liedjes in de zwarte map gedaan. Het gebruik van de zwarte map tijdens de uitvoeringen is verplicht. Men dient overigens bij een uitvoering alle partituren mee te nemen. Het is mogelijk dat er op het laatste moment een wijziging plaatsvindt in de liedjes die uitgevoerd worden.

 4.4
Afmelden

Bij verhindering voor een repetitie dient elk lid zich per mail af te melden bij Ushi Ploumen of mondeling tijdens een voorafgaande repetitie of uitvoering. Voor mailadres of telefoonnummer zie laatste pagina. De aanwezigheid van de leden tijdens repetities en uitvoeringen wordt geregistreerd door de leden zelf; er ligt een presentielijst waarop men een kruisje dient te zetten.

 4.5 
Opzeggen lidmaatschap

Indien een lid het lidmaatschap opzegt of zich voor een langere periode afmeldt dient dit bij voorkeur, bij de voorzitter te gebeuren. Het lid zorgt ervoor dat de contributie betaald is voor de periode dat hij of zij lid is geweest. Aangezien de klapper en de partituren eigendom zijn van het koor, zorgt elk lid bij opzegging van het lidmaatschap ervoor dat de klapper in goede staat wordt ingeleverd bij Loes Kuipers.

 

4.6
Vergoedingen

Voor het verzorgen van een mis in de St. Clemens kerk in Hulsberg krijgt het koor een vergoeding. Voor het zingen van een mis of uitvoering buiten de eigen parochie vraagt het koor een vergoeding in overleg met de betreffende instantie. Voor huwelijksmissen bedraagt de vergoeding € 250,00.

Naast de contributie van de leden ontvangt het koor een subsidie van de gemeente.
 4.7
Acties om de kas te steunen

Indien de financiële situatie daartoe aanleiding geeft, wordt van de koorleden verwacht mee te werken bij acties waarmee geld ingezameld wordt voor het koor.
Het koor heeft een account bij de Vriendenloterij. Indien men een lot heeft van de vriendenloterij kan een gedeelte van de lot prijs ten goede komen aan het koor. Men kan dit aangeven op de site van de vriendenloterij.

Ook kan er extra geld verdiend worden met de Rabobank Clubkas Campagne. Dit wordt door het bestuur tijdig aangegeven. Het koor heeft ook een account bij Sponsorkliks. 
4.8
Gemeenschapshuis

De wekelijkse repetities vinden plaats op woensdag van 20.00 uur tot 22.00 uur in het gemeenschapshuis de Lange Berg. In het gemeenschapshuis heeft het koor een beperkte ruimte ter beschikking waar materialen opgeslagen zijn voor het koor. Na afloop van de repetitie is het verzoek de zaal in de oorspronkelijke staat achter te laten.

Dus materialen opruimen, de stoelen en tafels weer op hun plaats zetten.

 

4.9
St. Clemens kerk Hulsberg

De maandelijkse missen worden uitgevoerd in de St. Clemens kerk in Hulsberg. Materialen van het koor zijn deels opgeslagen in de kelder bij de kerk en achter het altaar. 

Uiteraard dient de kerk in de oorspronkelijke staat achter gelaten te worden na afloop van de uitvoeringen.
 

5 
Enkele namen.

Dirigent:

Paul Lemmens

Voorzitter:
Jan Kuipers

Secretaris:
Loes Kuipers

Penningmeester:
Sandra Ackermans

Bestuursleden:
Lydia Noteborn

Uschi Ploumen

Contactpersonen:

Muziekcommissie:

Loes Kuipers

Beheer partituren:

Loes Kuipers

Feestcomité:

Tinie Dams
Aanvragen missen:

Loes Kuipers

6.

Enkele adressen en telefoonnummers

Voorzitter: Jan Kuipers

Aan de Dorekoel 20

6363 WB Hulsberg

045-4052350

0629594012

 
Secretaris: Loes Kuipers

Aan de Dorekoel 20

6363 WB Hulsberg

045-4052350

 

Penningmeester: Sandra Ackermans

Strucht 92

6305 AJ Schin op Geul

043-4591839

IBAN nr. Koor: NL98RABO 012.41.95.733
 

Afmelden voor de repetities en uitvoeringen bij Ushi Ploumen
e-mail: uschiploumen@hotmail.com


